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Δημιουργείται VDR για την εκκίνηση του
ανταγωνιστικού διαλόγου του «Καλαμάτα –
Ριζόμυλος – Πύλος – Μεθώνη»

2021/01/14 08:36 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στη δημιουργία ειδικού διαδικτυακού χώρου «VDR: Εικονικής Αίθουσας Δεδομένων»
για την συνέχιση του διαγωνισμού κατασκευής του οδικού άξονα του «Καλαμάτα –
Ριζόμυλος – Πύλος – Μεθώνη» προχωρά το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.

Σε αυτόν, θα αποθηκεύονται σε ψηφιακή μορφή όλα τα έγγραφα, λοιπά στοιχεία
(μελέτες, χάρτες κλπ) και πληροφοριακό υλικό σχετικά με το αντικείμενο του έργου,
που θα διατεθούν από την αναθέτουσα αρχή του υπουργείου στους προεπιλεγέντες
υποψήφιους από την α’ φάση, εκκινώντας το στάδιο του ανταγωνιστικού διαλόγου.

Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου, στη συνέχεια (ίσως
το καλοκαίρι) οριστικοποιηθούν τα τεύχη της τελικής φάσης του διαγωνισμού
(υποβολή τεχνικών και οικονομικών προσφορών). Η επιλογή του αναδόχου εκτιμάται
έως τις αρχές του 2022.

Το αντικείμενο του έργου
Η σύμβαση παραχώρησης έχει διάρκεια 30 χρόνια και προβλέπεται πως για την
κατασκευή θα απαιτηθούν τέσσερα χρόνια. Το εκτιμώμενο κόστος κατασκευής 
ανέρχεται στα 312,23 εκατ. ευρώ.

Ο οδικός άξονας Καλαμάτα – Ριζόμυλος – Πύλος – Μεθώνη έχει προκηρυχθεί με την
μορφή του Ανταγωνιστικού Διαλόγου, κάτι το οποίο σημαίνει ότι οι ενδιαφερόμενοι
θα καταθέσουν τις προτάσεις τους, πριν την υποβολή των δεσμευτικών προσφορών.

Επίσης, ο εν λόγω οδικός άξονας θα κατασκευαστεί σαν έργο ΣΔΙΤ και η αποπληρωμή
του θα γίνει με πληρωμές διαθεσιμότητας, κατά την περίοδο λειτουργίας.



Σύμφωνα με τα υπουργεία Υποδομών και Ανάπτυξης, το έργο αυτό θα βελτιώσει την
ασφάλεια των οδικών υποδομών της νοτιοδυτικής Πελοποννήσου, ενώ παράλληλα θα
συμβάλει στην τουριστική αναβάθμιση της περιοχής με τη λειτουργία των
υφιστάμενων και σχεδιαζόμενων συγκοινωνιακών υποδομών και τη διασφάλιση
γρήγορων και ασφαλών μετακινήσεων.

Επιπλέον, μέσω της υλοποίησης του συγκεκριμένου έργου θα επιτευχθεί μείωση του
κόστους μεταφορών και αύξηση της ανταγωνιστικότητας του πρωτογενούς και
δευτερογενούς τομέα της οικονομίας της περιοχής.


